
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano de 2017 (dois mil e dezessete) aos 06 

(seis) dias do mês de Abril às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Waltuir Bernardo da Costa onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho Ferreira, 

Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do Couto 

Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paulo, Wilson Lopes 

Lourenço, onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o 

Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão 

Ordinária e seguindo anunciou que todos os demais vereadores se encontravam 

presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou o a primeira 

secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a leitura da Ata da 

3ª (terceira) Sessão Ordinária do Mês de Abril de 2017 que após foi aprovada e 

assinada sem modificação dando sequência o presidente solicitou dos vereadores 

quem tiver alguma matéria a apresentarem onde não havendo foi dado inicio a 

Ordem do Dia anunciando colocando em discussão o projeto de 05/2017 autoriza o 

Município de Fortaleza do Tabocão, através da secretária Municipal de saúde, a 

celebrar convênio de cooperação com o Município de Palmas, estado do Tocantins, 

na forma que especifica, para a gestão dos assuntos de saúde, atinentes a serviços 

públicos de interesse de saúde pública, e dá outras providências projeto de lei 

nº06/2017 autoriza o município de fortaleza do Tabocão, através da secretária 

municipal da saúde, a formalizar parceria com o município de Pedro Afonso, estado 

do Tocantins, para realização de serviços públicos de interesse de saúde pública, e 

dá outras providências foi colocado em discussão onde não ouvir nenhuma 

discussão em seguida o presidente solicitou das comissões a leituras de seus 

pareceres de nº 07/2017 e parecer de nº 08/2017 onde convidou o relator Gerson 

Alves para fazer a leitura a comissão de constituição, justiça e redação é de parecer 



favorável ao projeto de nº05/2017 e do projeto 06/2017 do poder executivo em 

seguida o presidente convidou o relator Aparecido Lucena para fazer a leitura de 

seus pareceres de nº 08/2017 e de nº 09/2017 a comissão de Finanças e 

Orçamentos é de parecer favorável ao projeto 05/2017 e ao projeto 06/2017 de lei 

do poder executivo em seguida o presidente convidou o relator Aparecido Lucena 

da comissão de Educação, Saúde e Assistência Social para ler seu parece de nº 

01/2017 do poder Executivo ao comissão e de parece favorável ao presente projeto 

de lei em seguida o   presidente perguntou aos vereadores se desejavam fazer uso 

da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde nem um vereador se manifestou 

o verª. Renata Gomes que disse: boa noite a todos quero agradecer a presença dos 

visitantes espero que gente tenha atendido o anseio de vocês se não que vocês 

nós comunique para podermos resolver muito obrigado em seguida se manifestou 

ver. Vicente de Paula que disse: quero agradecer a presença de todos meus 

companheiros de profissão que sejam bem vindos a esta casa senhor presidente 

eu quero sair um pouco da pauta e comentar a respeito da saúde já que o 

comentário é que o postinho não vai funcionar 12 horas porque o ministério público 

não deixa eu sei que não é legal mais já que o ministério público não aceita então 

faça um documento e manda para essa casa lei que nós vereadores ficamos com 

a reponsabilidade e não vai pegar nada para os gestor estamos pronto para atender 

e muito obrigado senhor presidente logo após se manifestou o ver. Antônio Fialho 

que disse: quero agradecer primeiramente a Deus pela oportunidade quero 

agradecer a presença de todos os visitantes em nome do Prefeito e seus 

Secretários que estão presentes e muito obrigado senhor presidente em seguida se 

manifestou o ver. Paulo Coelho que disse: boa noite a todos quero agradecer a 

presença de todos que estão visitando esta casa agradece ao Prefeito Municipal 

que esta aqui presente sejam bem vindo e obrigado em seguida de manifestou o 

ver. Wilson Lourenço que disse: boa noite há todos quero agradece primeiramente 

a Deus e aos visitantes que estão presentes ao prefeito que veio nós visitar sejam 

bem vindo e muito obrigado em seguida se manifestou o ver. Gerson Alves que 



disse: em primeiro lugar quero agradece a Deus e dos nobres colegas vereadores 

e visitante sejam bem vindos muito obrigados por ter vindos que volte sempre logo 

após se o ver. Vanderlei Gonçalves que disse: quero agradece a presença de todos 

os visitantes que se encontram presente que volte mais vezes porque é muito 

importante a presença de todos nesta casa de lei agradeço a presença do prefeito 

e falando para o prefeito eu nunca vi um prefeito secretário ou algum ser preso ou 

sair com o CPF sujo porque estava atendo alguém na área da saúde então vamos 

fazer o melhor para saúde muito obrigado essa são minhas palavras senhor 

presidente e cessados os comentários e por não haver mais nada a tratar o 

presidente agradeceu a presença de todos e desejou uma boa noite e encerrou a 

presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma irá assinada 

pelo Presidente, 1º primeira e 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

  

 PRESIDENTE: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro    

2º SECRETÁRIO: Ver. Paulo coelho de Sousa Filho    

 


